YMHOXeHue
OoQHOYJSIeHa Ha

MHOTIO4J1€H




Llenb ypoka

©® OtpaboTarh IMIPaBUIO0 YMHOXXEHUST OJHOY/IEHA Ha
MHOTOYJIeH

® TlokasaTb MHOTOOOpa3He 337ja4 B pellieHUU KOTOPBIX
MO/Ib3YIOTCSI 3TUM MPaBUIIOM

©® Pa3BUTH 1oruyeckoe MblIljieHHe YHalInxcsi

® OTpaboTaTh MpaKTUYIEeCKHe HaBbIKU AaKKYPATHBIX
3amnrceli mudp, OyKB, cTereHeln



P

PasmMunHKka

BBINMOJHUTD e CTBUS

IBYMSI ctoco6aMu

(23+12)-5



P

PasmMunHKka

Havitu miomazas S npsmoyroibHuka ABCD,
M300paXEHHOTO Ha YepTeXxe. Pe3yrbraT 3ammcarsb

IBYMSI CTTOCOOAMHM.
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P

PasmMunHKka

[TpoBepuUTH CIipaBe I TUBOCTh PABEHCTBA
(a+ b)-c=ac+bc
IIPY CIeIYIOIINX 3HAYeHUsIX a, b U C:

- 0,5 1E - 8 1,5
b - 12 0,3 - z; - 0,25 2,8

;|

C 5 10 -1, -6 5



P

PasmMunHKka

© BbINIOHHUTE YMHOXXE€HHE YCTHO:
) (@+3)4

2) (10 + m)-5

3) (c+8)3

4) (x-1)-4

5) (6 +d)-2

6) (2y - 5)7

7) (3p + 2h)-6

8) (-2m + 3n)-10



P

YMHOXUTb OOHOYIIEH Ha
MHOroYneH

a) 5a-(6a +3b) =

0) - 6x-(5y — 2x) =

B) 3b-(-2a - 4b) =

c) 8k-(k + h) =

1) (2x2 - 5xy +y?)-2Xy =

e) (-6a2 - 7ab - b?)-(-3ab) =



P

YNpOCTUTb BblpaXXeHne

a) a-(@a+b)-b-(a-b)=

b) 3(x+y)+5kx-y)=

¢c) 2-(a-3b)+3-(a-2b)=
d) 7-(2m-3n) +3-(m+n) =



PelwnTb ypaBHeHMe
a) 8:(x +3) =48 6)3:(y-5)+8=17



PelwnTb ypaBHeHMe
B) 3-(2x - 1) - 5:(x - 3) + 6:(3x - 4) = 83



PelwnTb ypaBHeHMe
r) 0,6:(x-0,6) + 0,8:(x-0,4) =1



P

[ lpakTnyeckaa sagadva

JlmrHa mpsSIMOYTO/IbHHUKA BABOE OOJIbIIe €ro IMUPUHBI.
Korpa mmpuHy npsiMmoyrosibHUKa YBeJIMYUIIU Ha 3 M,
TO ero TUIOUIAAb YBeTUYUJIACh HAa 24 M2, OnpelieTUTh
MMePBOHAYAJIBHYIO JJIMHY U LIMPUHY MPSIMOYTOJIbHUKA.



P

[lomaluHee 3agaHune

II. 20,
Ne 666 (a, T, 1),
Ne 669 (a-r),
Ne 674



